
Проведення нестандартних уроків 
теоретичного навчання, 

Всеукраїнських конкурсів та олімпіад

ДНЗ «ВПУ №11 

м. Хмельницького»



Нестандартний урок на свіжому повітрі 
«Здорове харчування»



Всеукраїнський конкурс з англійської мови
«Greenwich pro». Здобувачі освіти І, ІІ та ІІІ 

курсів писали його в онлайн форматі. 



Урок доброти, присвячений тваринам 
провела викладач Корнієнко О. 

з учнями першого курсу



В рамках тижня, присвяченому Дню 
писемності та мови, Михайловою О. В. 

проведено вікторину «Мовні цікавинки» для 

здобувачів освіти випускної групи.



З нагоди відзначення Дня писемності та мови, 
здобувачі освіти разом із викладачами 

приєдналися до написання Радіодиктанту
«Дороги України»



На завершення тижня, присвяченого Дню писемності 
та мови, здобувачі освіти та викладачі української 

мови та літератури створили флешмоб
«О слово рідне! Орле скутий!».



Проведення інструктивно-методичних 
нарад викладачів - предметників



Нетрадиційний урок з англійської
мови на тему: «Хелловін« було

проведено викладачем Заєць О.М. 



Відкритий урок з предмету Технології; 
модуль «Основи підприємницької 
діяльності» проводила викладач 

економічних дисциплін Попіль Наталія



Викладачем спеціальних технологій Біликом В. М. 
проведено лабораторно-практичну роботу на 

тему: «Електрообладнання, електроустаткування
автомобіля». 



В рамках тижня природничо-математичних наук 
викладачем математики Мендрик Г. П. проведено 
інтелектуально-розважальну математичну гру
«Хто зверху?» між здобувачами освіти груп І курсу. 



В рамках тижня природничо-математичних наук, 
пройшов "Брейн ринг з фізики ". Викладач фізики
Дудар І.А. провів його у формі пізнавальної гри.



Викладачем Корнієнко О.В. було проведено 
відкритий урок на тему: «Мейоз»



10.11.2023р.  у нашому закладі освіти
відбувся І етап Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика



В рамках тижня природничо-математичних наук 
викладачем інформатики Ужицьким А.А. проводився 

захід «Цікава інформатика».



В рамках тижня природничо-математичних наук 
викладачем географії Чеховською Т.О. проведено 

віртуальну подорож «За 5 днів навколо світу». 




